

新闻有奖热线
13905350531
0535-6610123(烟台)
0631-5203337(威海)

www.qlw.com.cn

2010.8.10 星期二

全心全意为烟威人民服务

C01-C08

上海168项新成果来烟“寻亲”

烟台企业与17所高校搭建合作平台

本报烟台8月9日讯 (记者 曲是捷 通讯员 曲华明 孙运智 实习生 高红) 清扫中央空调管道的机器人、超薄防滑彩色路面、翻书机器人、翻盖式户外保洁椅……来自上海17所高校的168项上海高校科技成果到烟台来寻“婆家”。9日,上海高校科技成果烟台发布洽谈会在烟台举行。

在此次洽谈会上,17所上海

高校带来的都是最新科研成果,涉及电子信息、机电、冶金、制造业、仪器仪表、新能源与环境、新材料、生物与医药、农业与海洋等高新技术领域。此次洽谈会在筹备时,烟台市就广泛征集100余家企业的技术需求和技术难题,对各产学研合作遇到的难题进行摸底,分发给上海17所高校。经过筛选,17所高校携带了168项最新科

研成果来烟“寻亲”。

在洽谈会开幕仪式上,烟台市科技局与上海市教委科技发展中心签署了科技全面合作框架协议;中国科学院山东综合技术转化中心烟台中心与上海理工大学技术转移中心签署了成立上海理工大学技术转移中心烟台工作站的协议并举行了揭牌仪式。开幕式后,按照专业领域的不同分五

个会场进行了项目洽谈及科技合作交流,多数企业与高校专家达成了合作意向。

此次洽谈会是烟台市首次与上海高校举行大规模的产学研合作活动,为烟台市企业与全国著名高校和国家级研究所搭起了合作平台,实现科研“联姻”,对目前烟台市加快发展方式转变和结构调整,将起到巨大推动和智力支持。

千里送法

9日,山东大学法学院的同学们千里迢迢来到烟台,在魁玉路举办了一场送法活动。据了解,此次活动主要是提供免费的法律咨询,特别是农村土地方面的法律法规,同学们还将印有法律常识的扑克和笔记本免费发放给市民。图为一同学在展示印有法律常识的扑克。

本报记者 刘新 实习生 张霞 郎晓萌 摄影报道



本报烟台8月9日讯(记者 张琪 实习生 王毅 高红) 青烟威荣城际铁路的开工建设吸引了众人目光,沿线的房地产项目更是跃跃欲试。近日,记者发现,来自城铁沿线的一些楼盘项目纷纷来烟促销。

8日上午,记者在烟台市区翡翠社区的一些居民楼内看到,几乎每家的防盗门上都插着一张楼盘的促

销广告。记者在该宣传单上看到,这家房产项目来自桃村。该楼盘最大的宣传亮点就是“交通便捷”,桃村作为青烟威荣城际铁路的必经之地,城际铁路通车之后,桃村至烟台的车程仅需要十几分钟,这些都成为了该楼盘的宣传口号。

据了解,青烟威荣城际铁路设计为客运专线铁路,主要承担青岛与烟台、威海之间的城际客流,同时

承担部分跨线客流。城际铁路开通后,青岛至烟台的行程将由3.7小时缩短至1.5小时,如客流量充足,技术上可支持每间隔3多分钟发一班列车,实现动车组“公交化”运行。对此,烟台市一些房地产业内人士表示,正是这些优势成为了楼盘借城铁促销的根本原因。据记者了解,争搭城铁快车的楼盘不在少数,像烟台市区南郊一些楼盘也在趁势宣传。

国际美食节 首设大众街区

本报烟台8月9日讯 (记者 苗华茂 通讯员 张士波 实习生 郎晓萌 易雄文) 即将于9月23日至10月7日在烟台旅游大世界举行的第四届中国国际美食节又传来新消息。为充分体现大众化和广泛参与性,本届美食节将首次挑选出三处地点设立“大众街区”,上千种美食市民可随手品尝。

据烟台旅游局有关负责人介绍,与往届美食节以参观为主不同的是,本届国际美食节将以室外美食“大排档”为主要展现形式,并首度设置“大众街区”,让前来参加美食节的市民和游客体验“随手品美食”的乐趣,充分体现大众化和广泛参与性,让名店、名厨、名菜走入百姓生活,使美食节成为市民和游客的节日。

本届美食节组委会有关负责人告诉记者,除了设置“精品展区”展出鲁菜美食区、日韩料理区、东南亚风情美食区、台湾美食区、特色宴席区外,还将首次在旅游大世界临海广场、上夼西路餐饮一条街、天天渔港小吃城等地设置“大众街区”,由组委会组织烟台各大饭店,各县、市、区名小吃,省内及国内外各地的名优菜品、小吃进行交流合作,面向广大市民和游客进行展示展销。

编辑:康 鹏
组版:商 进

楼盘促销 争搭城铁